

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源： 中時電子報

• 刊登版面：第\_\_版

日期：106年9月02日

## 每年 200 萬培育計畫 家長肯定

【陳慶居／苗栗報導】政府儘管財政拮据，每年仍籌措約 200 萬經費投入國際菁英培育計畫（OIP），今年邁入第 4 年有 10 人成行，而前 3 年則已培育 31 名頂尖優秀學生，並有多數人考上知名國立大學，其中不乏錄取醫學院相關科系的學子，也讓這項計畫贏得高中校長和家長的高度肯定。

苗栗縣政府教育處也追蹤這批學生動態，第 1 年成果，有鍾宛蓁上國立中正大學法律系、蔡承峰國立海洋大學資工系及淡江大學財務金融學系、文藻外語大學外語教學系等，林筱庭考上國立高雄第一科技大學應用英語系，及董志群國立中央大學生醫科學與工程學系，吳秉芸則考取中山醫學醫技系。

OIP 2.0 系統，有牛淳安考上國立政治大學外交學系，林延瑋國立陽明大學醫學系、趙仰生國立清大資訊工程學系及董季晴國立台大醫學檢驗暨生物技術學系等。

OIP 3.0 自然更上一層樓，劉愷翎考上醫藥大學醫學系、吳桓國立台大工管系、王鴻縉國立成大資工系及張學永錄取政大統計系、牛淳權上政大政治系等。

苗栗縣政府再三強調「再窮也不能窮教育、苦不能苦孩子！」在這項國際菁英培育計畫，可能看出各高中和學生家長的期待，當然也看到了國際教育及交流的成果。

在兩岸關係停滯不前之際，如果這批學子能把台灣、苗栗的好山好水 and 好風情，藉由舉行交流宣揚到美國，又是另項交流的附帶效益，也協助打破兩岸交流僵局。